11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.12.2010 23:32:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.12.2010 00:01:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194432/answer/194433




YTo KOHKpPeTHO Bac 6eCIioKouso g0 Te4eHust?

Otkyna menanu 6akTepuabHLEIN IIOCEB (0 U Toce Jledyenust)? IIpoBepsinu au
aHTUOMOTUKOPE3UCTEHTHOCTE?

KakoB pe3ynbTaT 0011ero aHaau3a MOYH [0 ¥ IOCJIe JIeYeHus (ITPUBEJUTE BCE PEe3YNIbTATH)?

BEINM 111 10I0BBIE KOHTAKTHL BO BpeMs JIeYeHus?



